
Інформація
 про результати роботи з питань запобігання та виявлення корупції Головного

управління Пенсійного фонду України  в Дніпропетровській області 
за I квартал 2025 року 

 
Протягом  I  кварталу  2025 року  робота  з  питань  запобігання  та  виявлення

корупції  Головного  управління  Пенсійного  фонду  України  в  Дніпропетровській
області була спрямована на забезпечення виконання антикорупційного законодавства,
відділом здійснювався  постійний  моніторинг  дотримання  вимог,  заборон  та
обмежень, встановлених Законом України “Про запобігання корупції”, але акцент був
зроблений  на  дотриманні  вимог  антикорупційного  законодавства  в  частині  норм
фінансового контролю.

Протягом I  кварталу  2025 року  ми пройшли  кампанію декларування (звітний
період 2024 рік). Відділ провів ряд заходів, які сприяли підвищенню рівня знань норм
фінансового контролю антикорупційного законодавства та зменшенню корупційних
ризиків  неподання  чи несвоєчасного подання  декларацій  суб’єктами декларування
Головного управління, а саме:

проведено  з  кандидатами  на  посади   36  співбесід  та  надано  248  роз’яснень
працівникам  щодо  дотримання  вимог  дотримання  норм  фінансового  контролю,
заборон та обмежень визначених Законом України “Про запобігання корупції!”:

відділом організовано та проведено 1 професійний тренінг та 1 семінар на тему:
“Дотримання  вимог  фінансового  контролю  відповідно  до  Закону  України  “Про
запобігання корупції” в яких успішно пройшли навчання 1582 державних службовця.
У рамках проведення  роз’яснювальної  роботи серед  державних службовців  відділ
взяв участь в проведені 4 семінарів до плану проведення яких включались питання
антикорупційного  законодавства,  в  вищезазначених   заходах  взяли  участь  3389
посадовців.  Направлено  9  листів  -  роз’яснень  в  рамках надання  методичної  та
консультаційної  допомоги  в  заповненні  декларації  особи,  уповноваженої  на
виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Проводився моніторинг подання щорічних декларацій посадовцями Головного
управління  . Відділом  проведена  перевірка  факту  подання  щорічних  декларацій
працівників,  які  продовжують  виконувати  функції  держави  та  які  припинили
виконувати функції держави — 1921 суб’єктів декларування Головного управління.. 

За  результатами  перевірки  виявлений  1  факт  несвоєчасного  подання
декларації,  направлено  повідомлення  до  Національного  агентства  з  питань
запобігання корупції. 

При призначенні, переведенні, просуванні по службі посадових та службових
осіб проводився  аналіз  повідомлень про роботу близьких осіб з метою запобігання
виникненню конфлікту інтересів чи  обставин прямої підпорядкованості. 

На відділ  з  питань запобігання та  виявлення корупції  покладено обов’язок
моніторингу дотримання вимог законодавчих та нормативних актів щодо організації
проведення спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад,
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які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища,
та посад з підвищеним корупційним ризиком.

Станом  на  01.04.2025  року  розпочато  процес  проведення  спеціальної
перевірки відносно 18 державних службовців.

 Щопівроку  проводиться  моніторинг  виконання  завдань  та  заходів,
визначених Антикорупційною програмою Пенсійного фонду України та його органів
на  2021-2023  роки.  Узагальнена  інформація  за  2024  рік  в  січні   поточного  року
направлена листом  до Пенсійного фонду України .  

Відділом  проведено  експертизи  нормативно-правових  актів,  організаційно-
розпорядчих 1961 документів, що видаються Головним управлінням.

Проведені  протягом  звітного  періоду  заходи  дозволили  забезпечити
дотримання державними службовцями вимог і спеціальних обмежень встановлених
антикорупційним законодавством.

В. о начальника відділу з питань
запобігання та виявлення корупції Неля ДРОНІК


